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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
QUARTO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Treze (13) do Mês de Maio (05) do 

Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO 

CACILHA TEODORO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA 

SILVA e SABRINA YAMAJI ARRUDA e estando ausente o vereador 
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO. O Sr. Presidente Pedro Alberto 

Arrigo iniciou desejando boa noite à todos os vereadores, funcionários, 
aos visitantes presentes, dizendo ser um prazer tê-los nesta casa de 

leis, e aos que assistem pelo facebook. Composta a Mesa, feita a 
verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 
sessão. Após, convidou o vereador Nelson Malagutti para fazer a leitura 

de um texto bíblico, sendo lido Salmo 91. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 

sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 

integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 042/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências no valor 
de R$ 469.529,70 (Quatrocentos e Sessenta e Nove Mil, Quinhentos e 

Vinte Nove Reais e Setenta Centavos) Referente à construção de 01 
(um) barracão de 315 m, no lote n°17. Conforme convênio 315/2024 

/SECID. Projeto de Lei nº 043/2024 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional especial e dá outras 

providências no valor de R$ 250.000,00(Duzentos e Cinquenta Mil 
Reais), referente a aquisição de equipamentos e cadeiras com assento 

e encosto para arquibancadas do Ginásio de Esportes Ivan Carlos 
Lopes, através de emenda parlamentar.  Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2024 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Dispõe sobre a reestruturação do Plano de Cargos, Carreiras, 

Vencimentos e Vantagens dos Servidores Públicos Municipais de Quinta 
do Sol-PR e dá outras providências. Projeto de Lei nº 002/2024 de 

autoria do Poder Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a reposição das 
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perdas inflacionárias aos Agentes Políticos, e dá outras providências. 
Indicação nº 032/2024 de autoria do vereador Oscar Pereira da 

Silva. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de fazer uma 
parceria entre Cras e supermercados com o objetivo de o 

estabelecimento fazer entrega e ser o ponto de retirada das cestas 
básicas para famílias de baixa renda inscritas nos CADúnico. 

Indicação nº 037/2024 de autoria do vereador Oscar Pereira da 
Silva. Assunto: Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito municipal 

determinar ao setor competente construção de alambrado no campo 
de futebol suíço localizado no Estádio municipal Alcino Cipriano. 

Indicação nº 038/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. 

Assunto: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a viabilidade de 
construir um abrigo na antiga doceira para acolher cães e gatos 

abandonados e a volta do programa castra pet. Indicação nº 
039/2024 de autoria da vereadora Sabrina Yamaji Arruda. Assunto: 

Indica ao Poder Executivo municipal a compra de uniformes 
padronizados com identificação e de rádio comunicador para os 

guardas das escolas municipais, CMEI, APAE, UBS, barracão da 
prefeitura e parque do lago. Indicação nº 040/2024 de autoria da 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro. Assunto: Indica ao 
Poder Executivo estudos para construção de horta comunitária no 

município. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem 

quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, 
fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite a 

todos. Agradeceu sobre a emenda de duzentos e cinquenta mil reais 

para instalação de assentos no ginásio, que será encaminhada hoje. 
Disse que é gratificante receber esse projeto e espera que junto com 

esse recurso o prefeito venha à atender os vereadores que pedem a 
reforma do banheiro, as iluminações e a ventilação. Disse que soube 

que chegou às mãos do presidente o projeto semear capoeira, e o 
agradeceu desde já o apoio perante à esse projeto, pedido também 

apoio dos demais vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso a 
vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite 

a todos. Disse que está muito feliz pela presença dos colegas 
servidores públicos, manifestou sua alegria em ser vereadora neste 

momento, pois o grande sonho de um servidor é o plano de carreira. 
Disse que o magistério já tem um plano de carreira e que não sabe o 

que estão fazendo presentes na sessão.  Disse que estiveram 
conversando com o prefeito pois já está dando muita polêmica este 

plano de carreira, e que não entende como certas pessoas não querem 
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ver o avanço de quem quer estudar e se profissionalizar. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite 

à todos, dizendo ser bom ver a casa cheia e convidando para que 
voltem mais vezes. Disse que recebeu muitas reclamações sobre o 

concurso, pois estão convocando o pessoal por RPA, mas não estão 
convocando os aprovados no concurso. Explicou que as comissões têm 

trinta dias para dar parecer neste plano de carreira, e que o projeto é 
delicado, deve ser lido. Manifestou seus sentimentos pela família do 

senhor Elias, que faleceu atropelado na rodovia, relembrando sua 
indicação para sinalização naquele local, dizendo que foi atendido e 

ficou muito bom. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson 

Malagutti desejou boa noite à todos, em especial aos visitantes. Disse 
que não entende como funciona esse plano de carreira, e questionou 

se ele já existe na lei orgânica do município. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à 

todos, agradecendo a presença dos visitantes. Disse que fica feliz pela 
iniciativa do prefeito em relação ao plano de carreira. Reforçou que tem 

trinta dias para votação do projeto e que precisam estudar bem antes 
de votação, para que todos os funcionários sejam incentivados e 

reconhecidos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos. Desejou que Deus 

abençoa a família de todos e que de sua parte irá fazer o possível para 
beneficiar todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 

Pereira da Silva desejou boa noite à todos, agradecendo à presença 
dos visitantes. Disse que todos tem a preocupação com o plano de 

carreira, e que fica feliz em ver todos os funcionários presentes 

preocupados. Disse que com certeza os vereadores estarão estudando 
o projeto para fazer a coisa certa e não prejudicar ninguém. Disse que 

os funcionários precisam ser reconhecidos, pois são eles que fazem a 
boa administração que está acontecendo, e esse plano de carreira 

precisa ser bem estudado para não prejudicar ninguém. Como todos 
os vereadores se pronunciaram, passou-se para a ORDEM DO DIA: 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 042/2024 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado 

em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 
Encaminhando  o Projeto de Lei nº 043/2024, o Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2024 e o Projeto de Lei Legislativo nº 
002/2024 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 

Colocando em discussão a Indicação nº 032/2024 e a Indicação 
nº 037/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Oscar Pereira da Silva pediu apoio dos demais vereadores nas duas 
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indicações.  Explicou que na 032 está pedindo ao prefeito que veja a 
possibilidade de parceira com os mercados sobre a entrega das cestas 

básicas, pois muita vezes as pessoas vão a Cras e não tem veículo para 
buscar, por isso pede essa parceria para que o próprio mercado faça a 

entrega para as famílias. Já na indicação 037 pede para que o prefeito 
coloque um alambrado no campo de suíço. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, as indicações foram colocadas em 
votação, sendo aprovadas por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 038/2024 a palavra ficou livre, neste momento, para 
poder fazer uso da palavra, o presidente passou a presidência à sua 

vice. Fazendo uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse 

que fez esse indicação pois vê a necessidade de um abrigo para os 
bichinhos. Viu também a necessidade de uma nova parceria para 

castração desses animais, para evitar acidentes problemas e 
abandonos. Disse que irá buscar um recurso para atender essa 

necessidade. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 

Colocando em discussão a Indicação nº 039/2024 a palavra ficou 
livre, fazendo uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda disse 

que em conversa com o policial cabo Rafael, responsável pela cidade, 
ele deu a ideia de aprimorar a indicação sobre aquisição de uniformes 

par aos guardinhas. Disse que ele falou sobre a importância da 
identificação através de coletes ou camisetas, para que as crianças e 

os pais consigam identificar quem são os cuidadores dos portões. 
Quanto ao rádio sem fio, seria para a comunicação entre eles sem a 

necessidade de um celular. Pediu apoio de todos. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 040/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso a 
vereadora indicante Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse 

que essa indicação foi a sugestão de um eleitor, e seria a volta da horta 
comunitária, que já existiu no município. Explicou que seria para as 

pessoas carentes e para consumo nas escolas, e que a eleitora até 
sugeriu que levassem as crianças para ter contato com a plantação. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 

matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 

uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro relembrou à 
todos que na quinta-feira, no ginásio, haverá uma palestra sobre o 

maio laranja, promovida pelo Cras. A palavra ficou livre, fazendo uso 



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 
 5 

Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

a vereadora Sabrina Yamaji Arruda deu apoio à todos os servidores 
presentes, dizendo que tem uma cópia do projeto e que vem estudando 

o plano de carreira, porém ele vem com muitos termos técnicos, o que 
fica de difícil compreensão e interpretação. Disse que pediu ao prefeito 

uma reunião com o jurídico do executivo para que eles expliquem com 
mais clareza o projeto, para que todos entendam melhor. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que 
os funcionários têm seu respeito e os convidou para que tragam ideias 

para a câmara. Explicou seu afastamento da cidade nos últimos dias. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

manifestou seus sentimentos à toda a família do Sr. Elias, dizendo que 

precisam de alguma forma reduzir a velocidade no trecho de perímetro 
urbano da cidade. Sobre a situação das casas, comentou sobre a falta 

de respostas das pessoas que não foram comtempladas. Parabenizou 
o secretário de esportes pela conquista dessa emenda de duzentos e 

cinquenta mil reais. Comentou sobre os trabalhos do prefeito e sobre 
a geração de emprego. Agradeceu todos os funcionários públicos que 

estão presentes, brigando pelos seus direitos, e parabenizou o prefeito 
por ter enviado o projeto. Agradeceu os motoristas que o procuraram, 

dizendo que irá fazer o que for possível para também beneficiar eles. 
Agradeceu à presença de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu cada um dos funcionários 
que vieram os visitar. Comentou sobre a lei orgânica, que já deveria 

ter sido atualizada, e que é um desafio para o próximo presidente. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente 

Pedro Alberto Arrigo agradeceu a presença dos funcionários, que são 

a base do município, dizendo que eles têm o apoio dos vereadores e 
se colocando à disposição para o que precisarem. Disse que irão 

estudar melhor o projeto e parabenizou o prefeito pelo concurso feito. 
Disse que poucos prefeitos, ou nenhum, teriam a coragem de fazer o 

concurso, por isso deveriam agradecer o prefeito. Comentou sobre a 
geração de emprego após a gestão do prefeito Leonardo e que as 

pessoas reclamam que ele não dá risada, mas que precisam de um 
administrador, e não de uma pessoa que fica rindo toda hora. Disse 

que ainda tem muita coisa para acontecer neste mandato, e que se o 
prefeito continuar muita coisa boa ainda irá acontecer, pois confia no 

trabalho do prefeito. Desejou um boa noite à todos e em seguida, 
declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata 

que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


